

علاقه حضرت آیت الله سید علی خامنه‌ای به کشتی و ورزش باستانی مشهود بود

دبیر: شجاعت رهبر شهید به ما جرأت داد



روزهای تلخ و سختی را داریم و واقعاً هنوز هم باور نکردم که برای رهبر شهید آیت الله سید علی خامنه‌ای (ره) عزاداری می‌کنیم

خوشبختانه این افتخار را داشتم که بارها با ایشان دیدار کنم. چه به صورت خصوصی و چه به همراه سایر ورزشکاران. توصیه حکیمانه و نصیحت‌های پدرا نه زیادی به ما داشتند که خیلی به ما کمک می‌کرد. هر وقت که ایشان را از نزدیک می‌دیدم احساس می‌کردم مشکلات رفع شده است و روحیه تازه ای برای کار پیدا می‌کردم. ایشان نسبت به کشتی هم خیلی لطف داشتند و همیشه پیگیر این ورزش بودند. اعتقاد داشتند کشتی ورزش ملی و مذهبی ایران است.»

مهمترین درسی بود که از رهبر شهید گرفته است، ادامه داد: «رهبر شهید شجاعت و درایت خاصی داشتند. از هیچ موضوعی هراس نداشتند و محکم مقابل دشمن ایستاده بودند. شجاعت ایشان خیلی به ما جرأت داد. گاهی اوقات تحریم و مشکلاتی که دشمنان به وجود می‌آوردند باعث می‌شد که خیلی‌ها در کارها متزلزل شوند اما ایشان استوار می‌ایستادند و می‌گفتند که تهدید را به فرصت تبدیل کنید. این توانمندی‌هایی که حالا برای خیلی‌ها روشن شده است همه دستاورد همین شجاعت ایشان است. واقعاً باید بگویم که ممنونم به ما جرأت دادی که از کمبودها، مشکلات

مصاحبه

محسن وظیفه

خبرنگار

رئیس فدراسیون کشتی یکی از افراد مهم در ورزش بود که همیشه ارتباط خوبی با رهبر شهید داشت. علیرضا دبیر که خودش دارنده مدال طلای جهان و المپیک است، در دوران حضورش در فدراسیون کشتی به عنوان رئیس این مجموعه بارها به بهانه‌های مختلف با رهبر شهید دیدار کرد. رهبر شهید هم بارها در دیدار با ورزشکاران نسبت به کشتی و شخص علیرضا دبیر عنایت داشتند.

حالا در این روزها که همه به نوعی در حال وداع با رهبر شهید هستند، علیرضا دبیر هم می‌گوید عزادار شهادت حضرت آیت الله سید علی خامنه‌ای است: «روزهای تلخ و سختی را داریم و واقعاً اگر بگویم که هنوز هم باور نکردم که برای رهبر شهید آیت الله سید علی خامنه‌ای (ره) عزاداری می‌کنیم، باور می‌کنید؟ در ذهن من هنوز رهبر شهید زنده است.»

علیرضا دبیر درباره ارتباط خوبی که با رهبر شهید داشت، گفت: «ایشان خیلی به من بنده لطف داشتند.

صادق بیگدلی: رهبر شهید توجه ویژه‌ای

به ورزشکاران داشتند

ملی پوش والیبال نشسته ضمن گرمیاداشت نام و یاد رهبر شهید از توجه ویژه ایشان به ورزش و ورزشکاران گفت .

صادق بیگدلی، ملی پوش والیبال نشسته کشورمان با اشاره به توجه ویژه و نگاه عمیق رهبر شهید به مقوله ورزش، به ویژه ورزش جانبازان و توان‌یابان گفت: «بنده از سال ۸۲ که عضو تیم ملی شدم این توفیق را داشتم که حدود شش بار خدمت رهبر شهید برسم.

یکی از نکات بسیار مهم این دیدارها، استقبال ایشان از ورزشکاران بلافاصله بعد از پایان مسابقات بود و اینکه بالاترین مقام سیاسی و مذهبی کشور بلافاصله ورزشکاران را دعوت و از آنها تقدیر و تمجید می‌کردند انگیزه و شور و اشتیاقی غیرقابل وصف را در ورزشکاران ایجاد می‌کرد.» ملی پوش والیبال نشسته کشورمان در ادامه با اشاره به تأکید ویژه رهبر شهید بر اهمیت ورزش پارالمپیک، ادامه داد: «در یکی از جلسات اخیر، ایشان

فرمودند مدال ورزشکاران پارالمپیک برای من دوبرابر ارزش دارد.

این برای من بسیار مهم بود، چراکه اولین بار بود که یک مسئول عالی‌رتبه کشور چنین نگاهی را به ورزش معلولان و جانبازان مطرح می‌کردند.» بیگدلی همچنین گفت: «قائد شهید بعضاً صحنه‌های چند ثانیه‌ای مسابقات را برای ما بازگو می‌کردند که نشان می‌داد ایشان مسابقات را دنبال می‌کردند و شناخت زیادی از ورزش داشتند.

همین موضوع مهم این دیدارها، انگیزه می‌کرد و هم به نوعی کار ما را سخت‌تر می‌کرد و این بازخوردها برای ما یک تجربه و اندوخته ارزشمند بود. ایشان همیشه به نقش ورزش در شناساندن فرهنگ و ارزش‌های کشور تأکید داشتند و ورزشکاران را به‌عنوان سفیران کشور در عرصه‌های بین‌المللی می‌دانستند که با اهتزاز پرچم جمهوری اسلامی و ناوخته شدن سرود ملی، باعث عزت و سربلندی ایران می‌شوند.»

استارت والیبال درهفته سوم لیگ ملت‌ها از ۲۴ تیر

طلسم‌شکنی با عبور از غول اوکراینی

به رقبای قلدر و سخت کوش اروپایی

واگذار کرده است.

حالا پیاتزا، سرمربی تیم ملی امیدوار است این طلسم را در هفته سوم بشکنند و شاگردانش پس از مدت‌ها برابر حریفان اروپاییی به پیروزی برسند .

ضمن اینکه تیم ملی والیبال ایران برای اینکه در جدول و رنکینگ جهانی رتبه خود را ارتقا دهد نیاز به دشت چند برد و پیروزی شیرین در هفته سوم دارد.

ملی پوشان کشورمان پس از پایان هفته دوم از رقابت‌های لیگ ملت‌ها راهی صربستان شدند و در شهر بلگراد کمپ تمرینی خود را برپا کردند .

شهری که میزبان بازی‌های هفته سوم تیم ملی والیبال کشورمان با رقبای اروپایی است. تیم اوکراین که در حال حاضر با انجام ۸بازی (۵برد لیگ ملت‌های والیبال در و در رتبه ۵ شکست) ۱۶ امتیاز دارد و در رتبه ۵ جدول لیگ ملت‌های والیبال جهان در سال ۲۰۲۶ قرار دارد. قطعاً شاگردان پیاتزا در بازی نخست خود مقابل حریف قدرتمند و سخت‌جان اوکراینی در قدم اول برای پیروزی و کسب امتیاز کامل این بازی مهم جدالی سخت و نفسگیر پیش‌رو دارند.

دو تلی که اگر والیبالیست‌های ملی پوش کشورمان بتوانند از آن سربلند خارج شوند قطعاً می‌تواند



و دسیسه‌ها نترسیم.»

علیرضا دبیر همچنین گفت: «فرزند جواد داورى رئیس فدراسیون بسکتبال با تأکید بر اهمیت این حضور گسترده مردم در تشییع رهبر شهید گفت: «ایشان همیشه رهنمودهای خوبی برای ورزشکاران داشتند و فکر می‌کنم طلای‌ترین بختی که داشتند این بود که همیشه باید از ظرفیت خودمان استفاده کنیم.

این موضوع در نیروهای مسلح‌مان اتفاق افتاد و دیدید با چه صلابت و اقتداری ماه‌ها بعد از شهادت قائد شهید ایستادند و تلاش کردند و نشان

دادند که استکیار جایی در بین مسلمانان ندارد.»

جواد داورى با بیان اینکه رهبر شهید توجه زیادی به ورزش داشت، ادامه داد: «در بحث ورزش هم مهم‌ترین توصیه ایشان موضوع ایران قوی، ورزش باشکوه تشییع رهبر شهید حضور داشت. رئیس فدراسیون بسکتبال با تأکید بر اهمیت این حضور گسترده مردم در تشییع رهبر شهید گفت: «ایشان همیشه رهنمودهای خوبی برای ورزشکاران داشتند و فکر می‌کنم طلای‌ترین بختی که داشتند این بود که همیشه باید از ظرفیت خودمان استفاده کنیم.

این موضوع در نیروهای مسلح‌مان اتفاق افتاد و دیدید با چه صلابت و اقتداری ماه‌ها بعد از شهادت قائد شهید ایستادند و تلاش کردند و نشان دادند که استکیار جایی در بین مسلمانان ندارد.»

جواد داورى با بیان اینکه رهبر شهید توجه زیادی به ورزش داشت، ادامه داد: «در بحث ورزش هم مهم‌ترین توصیه ایشان موضوع ایران قوی، ورزش

باشکوه تشییع رهبر شهید حضور داشت. رئیس فدراسیون بسکتبال با تأکید بر اهمیت این حضور گسترده مردم در تشییع رهبر شهید گفت: «ایشان همیشه رهنمودهای خوبی برای ورزشکاران داشتند و فکر می‌کنم طلای‌ترین بختی که داشتند این بود که همیشه باید از ظرفیت خودمان استفاده کنیم.

این موضوع در نیروهای مسلح‌مان اتفاق افتاد و دیدید با چه صلابت و اقتداری ماه‌ها بعد از شهادت قائد شهید ایستادند و تلاش کردند و نشان دادند که استکیار جایی در بین مسلمانان ندارد.»

جواد داورى با بیان اینکه رهبر شهید توجه زیادی به ورزش داشت، ادامه داد: «در بحث ورزش هم مهم‌ترین توصیه ایشان موضوع ایران قوی، ورزش

فرمایشات ایشان هستیم.»

علیرضا دبیر در ادامه با بیان دو خاطره از رهبر شهید از تسلط ایشان به کشتی و ورزش زورخانه‌ای گفت:

«سال ۷۶ یک جلسه‌ای ۲ساعته خدمت ایشان بودیم و رهبر شهید توضیح می‌دادند که کدام باشگاه و زورخانه می‌رفتند. من زورخانه را

کامل بلدم و می‌فهمم و ایشان با حرکات ورزش باستانی به چه شکل

حرکت دست زورخانه را هم بلد

بودند. آقا خودشان در نوجوانی اهل رفتن به زورخانه بودند، می‌دانستند که مرشد و میانداز چه کار کند. چون سید هم بوده‌اند و در زورخانه سیدها مقام بالاتری دارند و از او اجازه می‌گیرند، آقا با حرکات دست آشنایی داشتند و می‌دانستند حرکات ورزش باستانی به چه شکل

انجام می‌شود. آقا کشتی را هم خیلی بلد بود و علاقه شخصی‌شان بود. یادم است که سال ۷۷ برای مسابقات جهانی پیش ایشان رفته بودیم، رهبر شهید فرمودند شما هم کشتی می‌گیری من استرس دارم و یک جاهایی را نگاه نمی‌کنم و نوه‌هایم می‌گویند چند چند شده است.»

توپ و تور

حضور مقتدرانه ایران در مرحله دوم

انتخابی جام جهانی

اولین گام نسل نوپا مانولوپولوس در مسیر قطر

پس‌روزی ۵۲-۷۲ ایران مقابل سوریه فقط یک برد در آخرین دیدار پنجره سوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ نبود؛ بلکه این مسابقه تصویری روشن از هویت تیمی ایران و سبک بازی مورد نظر کادرفنی ارائه کرد . تیم ایران از همان دقایق ابتدایی نشان داد که قصد ندارد بازی را به نبردی نزدیک تبدیل کند. بعد از تساوی ۲-۲، ایران با دفاعی منسجم، کنترل ریباندها و اجرای دقیق ضدحملات، جریان مسابقه را کاملاً در اختیار گرفت و تا پایان حتی برای لحظه‌ای برتری خود را از دست نداد. نکته مهم این دیدار، برتری ایران در بخش‌هایی بود که معمولاً سرنوشت مسابقات بین‌المللی را تعیین می‌کنند: نه صرفاً در امتیازآوری. ایران با فشار مداوم روی توپ، بستن مسیرهای نفوذ و برتری محسوس در نبردهای زیرسید، اجازه نداد سوریه ریتم تهاجمی خود را پیدا کند. هر بار که حریف تلاش می‌کرد اختلاف را کاهش دهد، ایران با یک دفاع موفق یا یک ریباند هجومی دوباره ابتکار عمل را به دست می‌گرفت.

حضور ارسالن کاظمی دقیقاً در همین بخش ارزش خود را نشان داد. آمار چهار امتیاز شاید در نگاه اول چندان چشمگیر نباشد، اما نقش او فراتر از امتیازگیری بود. کاظمی با تسلط بر ریباندها، ایجاد مالکیت‌های اضافه و فعالیت دفاعی، ستون اصلی ساختار تیمی ایران بود. بسیاری از حملات موفق ایران از همان ریباندهای دفاعی و انتقال سریع توپ شروع شد؛ موضوعی که باعث شد سوریه فرصت چندانی برای ایجاد فشار متوالی پیدا نکند.

در کنار او، ترکیب بازیکنان جوان‌تر هم عملکرد امیدوارکننده‌ای داشت . متین آقاچان پور و محمد مهدی حیدری علاوه بر امتیازآوری، با جابه‌جایی مناسب بدون توپ و انتخاب‌های درست در حمله، تنوع بیشتری به بازی ایران بخشیدند. یکی از تفاوت‌های ایران نسبت به سال‌های گذشته، توزیع مسئولیت هجومی میان چند بازیکن بود. در حالی که نگرانی‌ها بسیاری بابت غیبت چند ستاره ایران وجود داشت، تیم وابسته به درخشش یک ستاره نبود و همین مسأله پیش‌بینی دفاعی را برای سوریه سخت کرد.

از سوی دیگر، نیمکت ایران هم تأثیر قابل توجهی بر روند مسابقه گذاشت. سالار منجی در دقایقی که وارد زمین شد، انرژی تازه‌ای به خط دفاع داد و بدون اینکه مالکیت‌های اضافی از دست بدهد، هم در ریباند و هم در دفاع روی بازیکنان بیراهونی مؤثر ظاهر شد. این عمق ترکیب می‌تواند در ادامه رقابت‌های انتخابی به یکی از مهم‌ترین نقاط قوت ایران تبدیل شود؛ چراکه فشار کمرکی مسابقات نیازمند استفاده مؤثر از تمام نفرات است.

شاید تنها مقطعی که سوریه نشانه‌هایی از بازگشت نشان داد، ابتدای کوارتر دوم بود؛ جایی که با یک روند خوب اختلاف را کاهش داد. اما واکنش ایران به این فشار، یکی از مهم‌ترین نکات فنی مسابقه بود. برخلاف برخی دیدارهای گذشته که تیم ملی در چنین شرایطی دچار افت تمرکز می‌شد، این بار بازیکنان با حفظ آرامش، دوباره دفاع را منسجم کردند و اجازه ندادند بازی وارد فاز احساسی شود.

کوارتر سوم هم نقطه اوج نمایش ایران بود. اجرای دفاعی نزدیک به بی‌نقص، گردش سریع توپ و تصمیم‌گیری مناسب در حملات باعث شد اختلاف به بیش از ۲۰ امتیاز برسد. البته باید در ارزیابی این پیروزی واقع‌بین بود. سوریه از قدرت‌های درجه اول آسیا محسوب نمی‌شود و آزمون‌های دشوارتر ایران مقابل رقبایی با کیفیت بالاتر، تصویر دقیق‌تری از سطح واقعی تیم ارائه خواهد داد. با این حال، آنچه بیشتر از نتیجه اهمیت دارد، نحوه برد ایران در این بازی است. ایران با نظم دفاعی، برتری در ریباند، مشارکت گسترده بازیکنان در حمله و استفاده مؤثر از نیمکت، نشانه‌های مثبتی از یک تیم متعادل و منسجم نشان داد؛ تیمی که اگر همین کیفیت را مقابل رقبای قدرتمندتر نیز حفظ کند، می‌تواند با اطمینان بیشتری به مراحل بعدی انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ و حتی حضور موفق در این رقابت‌ها امیدوار باشد. حالا ایران با صعود از این گروه تا حد زیادی خیال خود را راحت کرد و باید خود را مقابل نبرد مقابل رقبای سخت‌تر در مرحله دوم کند.

خبر

عبدلی در جمع برترین‌های اروپا

سامیار عبدلی که برای حضور در بازی‌های آسیایی آماده می‌شود در رقابت‌های آزاد اروپا در جمع ۶ شناگر برتر مسابقات قرار گرفت. سامیار عبدلی ملی پوش شнай ایران، در ادامه برنامه آماده‌سازی خود برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا، در رقابت‌های European Swimming Trials که به میزبانی آیده‌وون هلند برگزار شد، در ماده ۵۰متر آزاد به مقام ششم دست یافت.

عبدلی در این رقابت با زمان ۲۲.۵۷ثانیه از خط پایان عبور کرد و در میان شناگران مطرح حاضر در این مسابقات، جایگاه ششم را به خود اختصاص داد. این ژئونیور شнай ایران که این روزها اردوی آماده‌سازی خود را در آلمان دنبال می‌کند، با حضور در مسابقات معتبر اروپایی، روند کسب آمادگی و محک توانایی‌های فنی خود را در مسیر حضور موفق در بازی‌های آسیایی ناگویا ادامه می‌دهد. سامیار عبدلی در حالی در این رقابت‌ها به آب زد که برنامه آماده‌سازی او با حمایت فدراسیون ورزش‌های آبی در حال اجراست و حضور در مسابقات بین‌المللی، بخشی از مسیر آماده‌سازی این شناگر برای مهم‌ترین رویداد پیش‌روی شнай ایران به شمار می‌رود.



چشم‌انتظار درخشش پدیده ایران در بلگراد

اردوهای ابتدایی تیم ملی دعوت کرد و سپس از هفته دوم لیگ ملت‌های والیبال نامش را در فهرست بازیکنان ایران قرار داد. با وجود حضور سیدمتین حسینی در هفته دوم رقابت‌ها که به میزبانی شهر اورلئان فرانسه برگزار شد، او فرصت چندانی برای حضور در ترکیب تیم ملی به دست نیآورد و تنها برای زدن چند سرویس وارد زمین شد. همین فرصت محدود باعث شد این بازیکن جوان هنوز نتواند توانایی‌های خود را به نمایش بگذارد. با این حال، سیدمتین حسینی همچنان امیدوار است در هفته سوم فرصت بیشتری برای بازی پیدا کند و توانایی‌هایش را نشان دهد.

شاید این هفته، همان مقطعی باشد که سیدمتین حسینی بتواند خود را به عنوان یکی از مهره‌های آینده‌دار تیم ملی معرفی کند. نمونه مشابه این اتفاق، پوریا حسین‌خانزاده است؛ ستاره این روزهای والیبال ایران که دو سال پیش در هفته سوم لیگ ملت‌های والیبال و در دو دیدار پایانی، توانایی‌های خود را به نمایش گذاشت و پس از آن به یکی از مهره‌های ثابت تیم ملی تبدیل شد.

سیدمتین حسینی قطعاً یکی از پدیده‌های خوش‌آئیه و با پتانسیل والیبال کشورمان است که در لیگ ملت‌ها منتظر فرصتی است تا با حضور در زمین بازی توانمندی و قابلیت‌های فنی خود را به رخ رقبا بکشانند.

ستاره آینده‌دار والیبال ایران پس از نیمکت‌نشینی در هفته دوم، امیدوار است در هفته سوم لیگ ملت‌های والیبال نخستین فرصت جدی خود را برای نمایش توانایی‌هایش به دست بیاورد. او یکی از بازیکنانی است که توسط پیاتزا برای بازی در هفته سوم لیگ ملت‌های والیبال راهی بلگراد صربستان شده است.

دریافت‌کننده قدرتی جوانی که از او به‌عنوان یکی از آینده‌دارترین بازیکنان والیبال ایران یاد می‌شود. حسینی سال گذشته با درخشش در تیم ملی والیبال جوانان، نگاه‌ها را به خود خیره کرد و امیدها را برای ظهور یک دریافت‌کننده قدرتی شش‌دانگ در والیبال ایران افزایش داد. درخشش سیدمتین حسینی از نگاه روبرتو پیاتزا، سرمربی تیم ملی والیبال ایران، نیز دور نماند. پیاتزا ابتدا او را به